

办好实事 服务民生

涟水县公路中心打造综合型农村公路驿站

■通讯员 时康轩 宋晓娟

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于进一步做好“四好农村路”建设的重要指示精神，进一步提升全县农村公路服务质量，更好满足人民群众美好出行需求，今年8月，涟水县公路事业发展中心按照经济适用、资源节

约、绿色环保、融合发展的原则，因地制宜，整合利用103县道连高路养护道班，建设一站多用的综合型农村公路驿站——涟水县红星农路驿站。日前，该驿站已建成并投入运营。

该驿站为装配式钢结构建筑，不仅具有安全系数较高、构件可重复使用的优势，还具有绿色环保、抗震性能好、施工速度快、设计灵活等优点。同时，优

化设计、合理布局，设有停车区、休息区、充电区等功能区，为公众提供临时停车、充电、休息、免费热水、旅游导览等服务，实现“多站合一”，着力打造规模适宜、资源节约、开放共享的农路驿站。

近年来，涟水县公路中心以“恋涟驿站”省级服务品牌为引领，充分利用现有公路管养设施，结合本地旅游资

源、风土人情、特色产业，积极打造多元融合发展的涟水公路驿站群，先后建成涟城、朱码、大东、岔庙4个公路驿站，为群众出行解决停车难、如厕难等问题，延伸地方特产展销、旅游景点推介、农村物流、客运等其他服务功能，助力乡村振兴和县域经济发展，通过办好实事，服务民生，不断提升群众出行的获得感、幸福感。

金湖县卫健委 圆满完成省市县民生实事任务

■融媒体记者 李蓉 通讯员 菲永茂

本报讯 今年，金湖县卫健委承担2项省民生实事、4项市民生实事、2项县民生实事。截至目前，该委各项任务民生实事任务已圆满完成。

普惠托育服务方面，金湖县卫健委积极与教体部门对接，在现有公立幼儿园内增设托班并择优确定普惠托育民生实事项目创建单位，分别确定育才幼儿园和金荷花幼儿园为省、市普惠托育项目创建单位，已完成创建工作，接受实地验收评审。育才幼

园开设1个托班，金荷花幼儿园开设2个托班。公共卫生服务方面，为652名适龄女性免费接种HPV疫苗，确保应种尽种。1—11月，完成产前筛查805人、新生儿疾病筛查882人、产前诊断羊穿穿刺回补44人，减免5.28万元，实现产筛和新筛全覆盖。提升基层医疗服务能力方面，推动县域医共体优质资源下沉，“龙头”医院长期下派8名专家到基层医共体机构；良中心卫生院建成省级农村区域性医疗卫生中心，完成居民健康体检与管理中心、接诊分诊中心项目建设任务，通过市级验收。

淮阴区交通运输局积极宣传宪法知识

■通讯员 曹可心 朱雅倩

本报讯 日前，淮阴区交通运输局开展2024年“宪法宣传周”主题活动。

该局组织工作人员及志愿者在淮安汽车客运站候车室宣传宪法知识。他们通过张贴宣传海报、设置法律咨询台、发放宣传资料、现场宣讲等形式，向过往旅客宣传宪法知识及电信诈骗、交通安全等内容。

该局工作人员还为中天钢铁以及出租车运输、道路货运等企业送去宪法宣传资料，并重点宣传劳动者权益保障等相关知识。

此外，该局利用3个交通运输法律服务站开展宪法宣传，向道路运输从业者、水路运输从业者发放宪法宣传手册，引导他们争做尊法学法守法的好公民。

江苏省法学会数字法学研究会2024年年会举行 洪泽区人民法院干警论文获一等奖

■通讯员 凡振峰

本报讯 日前，江苏省法学会数字法学研究会2024年年会在南通举行，对获奖论文进行表彰。洪泽区人民法院干警撰写的论文《数据权益司法分类保护研究》从500余篇征文中脱颖而出，荣获一等奖。

近年来，洪泽法院高度重视调研工作，加强学习研究型法院建设，努力培育高层次审判人才，采取创立“湖畔法语”法研社、建设“鉴心书舍”文化阵地，成立案例学习小组等举措，不断提高干警调查研究能力，推动法院高质量发展。

岔河镇老区建设与乡村发展协会 开展宪法学习活动

■通讯员 钱玉国 李文俊

本报讯 12月4日是国家宪法日。日前，洪泽区岔河镇老区建设与乡村发展协会开展宪法学习活动，邀请镇老年宣讲团成员李锦顺作专题讲座。

结合，围绕土地权益、农业经营主体合法权益等列举案例，让大家快速领会要点。

李锦顺深入浅出地讲解宪法核心内容，将宪法条文与乡村实际紧密

在分组讨论环节，大家踊跃发言，有的提出依据宪法完善村经济合作组织章程，保障各方公平参与、收益合法；有的计划将宪法宣传融入日常帮扶工作，向村民普及维权知识、选举知识等，助力乡村治理。



■通讯员 方菁菁 梁雪莲

盱眙县卫健委组织开展志愿服务活动

本报讯 12月5日是国际志愿者日。日前，盱眙县卫健委组织各医疗卫生单位以“贡献志愿力量 创造美好生活”为主题开展志愿服务活动，进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，激励更多人参与志愿服务，积极营造我为人人、人人为我的良好氛围。

在淮河镇根村，县卫健委联合县中医院开展健康义诊和科普志愿服务活动。县中医院脑病科、肺病科、心病科、眼科、颈肩腰腿痛科专家，为村民提供血压测量、心肺听诊、把脉问诊等服务，并根据每个人的具体情况提供专业的医疗建议和治疗方案，讲解如何通过合理饮食、适量运动等增强免疫力，减少疾病的发生。专家还介绍了一些简单易行的穴位按摩、艾灸、足浴等中医养生保健方法。

盱眙县卫健系统全体干部职工将进一步弘扬志愿精神，动员更多党员干部职工发挥专业特长，持续参与志愿服务，为健康盱眙建设贡献力量。

盱眙县总工会：“公益课堂”点亮职工“夜生活”

■通讯员 马全盼 谢冰清

本报讯 “下了班，吃过饭，到县工人文化宫瑜伽室上课，感觉生活很充实。”近日，王女士如约来到盱眙县工人文化宫，和15位志趣相投的职工姐妹一起上课。

为满足职工日益增长的精神文化需求，提升职工生活品质，今年以来，盱眙县总工会依托工人文化宫打

造职工“公益课堂”服务项目，让职工在“8小时以外”有机会、有场地继续学习，不断提升全县职工队伍综合素质。

在乒乓球室，学员们全神贯注地跟着老师学习基本步伐及接发球、搓球等基本技巧。在瑜伽室，老师逐一讲解并示范动作，学员们认真练习站姿、坐姿等，学习氛围浓厚。

“课程设置得很用心，时间安排得很合理。”工会会员王女士表示，她喜

欢整理收纳，想利用碎片时间多学点技能，在工会微信群里看到有收纳技能培训课，就报名了。

盱眙县总工会副主席余海波表示，县总工会将继续发挥工人文化宫阵地作用，推出体验感更强、烟火气更足、职工喜闻乐见的公益课程，通过持续打造具有盱眙“工”字特色的服务品牌，点亮职工“夜生活”，不断提升职工群众的获得感和幸福感。

金湖县教体局离退休干部党支部助力青年人才培养

■通讯员 陈昌华 张佳璐

本报讯 12月4日，金湖县教体局开展“政治引领强素质，青蓝结对助成长”活动，该局离退休干部党支部9名“政治导师”与9名青年干部结成帮扶对子。这也是该党支部新一轮人才培养帮扶行动的一项重要内容。

金湖县委教育工委书记费正清为9名导师颁发聘书，希望青年干部有咬定青山不放松的韧劲、不破楼

兰终不还的决心、一山更比一山高的虚怀、风雨不动安如山的镇定，进一步提升政治能力和业务水平，更好适应岗位要求；希望导师多了解青年干部的思想动态，给予意见，帮助他们在人生道路上走得更好更远。

结对仪式结束后，该局离退休干部党支部老党员开设微讲座，“政治导师”和青年干部代表分别作交流发言。

据了解，2021年秋季学期以来，金湖县委教育工委推行青蓝结对工程“政治导师”制度，从教体系统退休党员中遴选20人组建“政治导师”队

伍，与新入职的青年教师、机关干部结对子。今年暑假，第一轮帮扶活动圆满结束。

今年秋季开学后，金湖县教体局离退休干部党支部启动新一轮人才培养帮扶行动。在为期3年的时间里，以离退休老党员、老干部为主要成员的“政治导师”队伍，将进一步发挥“传帮带”作用，形成“以老带新，以新促老”的良好氛围，不断加强人才队伍建设，助力青年干部专业成长，为金湖教体事业持续发展注入活力。

江苏省第一届AIGC应用大赛举行 淮安工业中专老师获一等奖

■通讯员 周霞

本报讯 近日，江苏省第一届AIGC应用大赛在江苏联合职业技术学院淮安分院举行。淮安工业中专等学校郑理文老师在提示词工程与AI智能体赛道（教师组）中表现优异，荣获一等奖。

本次赛事由江苏省计算机学会、南京财经高等职业技术学校主办，吸引江苏联合职业技术学院各分院、办学点

1500多名选手参加。经选拔，最终156支代表队的200余人入围决赛。决赛中，郑理文凭借丰富的专业知识与精湛的技艺，精准引导AI智能体，展现了娴熟运用AIGC技术的能力，摘得桂冠。

该校将以此次大赛为契机，鼓励教师投身新兴技术领域，积极探索与实践，不断提升教学水平与创新能力，为培养更多适应新时代需求的优秀毕业生不懈努力。

渔沟中学举行防冲撞防暴培训演练活动

■通讯员 王连茂

本报讯 近日，淮安市渔沟中学举行主题为“安全进校园，共筑防护墙”的防冲撞防暴培训演练活动。

该校首先开展防冲撞防暴知识培训，培训内容包含防冲撞器材的使用、突发情况处置流程等，帮助参训人员掌握必要的防范技能。随后，进行实战演练。在模拟场景中，一名“不法分

子”试图冲撞学校大门，学校安保人员利用防撞设施成功阻挡，并立即启动应急预案。应急疏散小组迅速组织师生按照预定路线有序撤离至安全区域。

演练结束后，该校党支部书记、校长黄建伟对活动进行总结。他强调，校园安全是学校工作的重中之重，必须时刻保持警惕，不断提升安全防范能力。

涟水县幸福里实验小学党总支 开展主题学习活动

■通讯员 陈广同 陈继勇

本报讯 为增强党员教师责任感和使命感，日前，涟水县幸福里实验小学党总支以党建带队建，组织全体党员和少先队员代表赴淮安方特东方欲晓主题公园开展“传承铁军精神强党性，牢记育人使命跟党走”主题学习活动。

在“飞翔”场馆，大家“翱翔”于历史悠久的名胜古迹，感受现代化都市的繁华，饱览祖国壮美风光。在“致远致远”体验馆，党员教师仿佛置身甲午海战现场，目睹“致远”号在波涛汹涌的大海上与敌舰英勇作战的场景，

深刻感受那段历史的悲壮。影片展现了中国海军从弱小到逐渐强大的曲折过程，以及近代以来中国海洋事业的发展历程，让党员深入了解中国近现代史，明白海洋强国的重要性。在“巾帼”剧场，舞台再现了秋瑾、杨开慧、赵一曼、刘胡兰、江姐等英雄的事迹。“东方欲晓”影院以丰富多样的形式呈现了中国近现代的重要历史阶段、关键事件。

此次活动让大家认识到今天的和平稳定、繁荣昌盛来之不易。党员们纷纷表示，将传承红色基因、赓续红色血脉，在新时期的教育征程上书写新乐章。



近年来，洪泽区积极推进螃蟹养殖塘标准化建设，促进水产养殖业绿色发展。图为日前，洪泽湖大闸蟹养殖示范区，正对蟹塘进行清塘改造，为明年春季投放蟹苗打好基础。

■通讯员 崔德圣

《江苏淮安经济开发区铁云路东侧片区控制性详细规划修编》局部地块调整公示

为促进土地集约、复合利用，提升城市建设品质，盘活低效产业用地，促进工业用地集中集聚、提质增效，拟对《江苏淮安经济开发区铁云路东侧片区控制性详细规划修编》（淮政发〔2015〕25号）CZ08-02、CZ08-15基本控制单元局部地块进行调整。

现将规划调整主要内容公示如下：1.CZ08-02-25其他服务设施用地（B9,3.4公顷），位于青云路（汪廷珍路）东侧、务实路南侧、奉公路西侧、海棠大道北，规划将其用地性质调整为商务金融用地（0902,3.4公顷），建设控制指标保持不变。

2.将边寿民路、纬七路（永怀东路）、汪廷珍路、海棠大道围合范围内商务办公用地、一类工业用地、公园绿地、防护绿地和规划二路合并调整为4个地块：（1）商务金融用地（0902,0.77公顷），容积率≤3.7，建筑密度≤50%，绿地率≥20%，建筑限高≤100米；（2）公园绿地（1401,1.99公顷），绿地率≥90%；（3）一类物流仓储用地（110101,11.49公顷），容积率≥1.0，建筑密度≤40%，绿地率≥7%，建筑限高≤80米；（4）一类工业地（100101,16.49公顷），容积率≥1.0，建筑密度≤40%，绿地率≤7%。

调整后防护绿地减少1.57公顷，已在恩来干部学院北侧地块平衡，保证了铁东单元范围内绿地与广场用地总量未减少。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定，将规划主要内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮安市规划馆、《淮安日报》等向社会进行公示，广泛征求社会各界的意见，公示时间从2024年12月7日起至2025年1月8日止。如果有不同意见或建议，请于2025年1月8日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局，或者向市自然资源和规划局政策法规处提出听证申请。

联系人：张煜然 王建钢
联系电话：0517-85934472
联系地址：淮安高新区政府沈坤路200米
邮编：223200
听证申请：淮安市自然资源和规划局法规处
联系人：林光洋
联系电话：0517-89000662
市局网站：http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2024年12月7日

《淮安高铁东单元02街区(HA08-02)详细规划》局部地块调整公示

为贯彻落实市委市政府高质量发展要求，加快淮混合资合作产业园建设，满足工业企业交通出行及消防需求，稳步推进园区工业企业入驻，拟对《淮安高铁东单元02街区(HA08-02)详细规划》HA08-02-01基本控制单元局部地块进行调整。

现将调整主要内容公示如下：1.拟将HA08-02-01-06科研用地（0802,面积7.39公顷）拆分，调整为2个地块：（1）HA08-02-01-06科研用地（0802,面积6.49公顷），主要指标为：容积率≤2，建筑密度≤35%，绿地率≥30%，建筑限高36米；（2）HA08-02-01-07公园绿地（1401,面积0.90公

顷），主要指标为：绿地率≥80%。2.拟在南支河北侧HA08-02-01-16防护绿地（1402,面积3.70公顷）、HA08-02-01-18公园绿地（1401,面积1.83公顷）、HA08-02-01-24公园绿地（1401,面积2.26公顷）内新增一条7米宽的道路，调整后新增城镇村道路用地0.90公顷，地块细分为：（1）HA08-02-01-17防护绿地（1402,面积3.58公顷），主要指标为：绿地率≥80%；（2）HA08-02-01-21防护绿地（1402,面积0.09公顷），主要指标为：绿地率≥80%；（3）HA08-02-01-19公园绿地（1401,面积0.63公顷），主要指标为：绿地率≥80%；（4）HA08-02-01-20公园绿地

（1401,面积0.77公顷），主要指标为：绿地率≥80%；（5）HA08-02-01-27公园绿地（1401,面积1.02公顷），主要指标为：绿地率≥80%；（6）HA08-02-01-28公园绿地（1401,面积0.80公顷），主要指标为：绿地率≥80%。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定，将规划主要内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮安市规划馆、《淮安日报》等向社会进行公示，广泛征求社会各界的意见，公示时间从2024年12月7日起至2025年1月8日止。如果有不同意见或建议，请于2025年1月8日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局，或者向市自然资源和规划局政策法规处提出听证申请。

联系人：张煜然 王建钢
联系电话：0517-85934472
联系地址：淮安高新区政府沈坤路200米
邮编：223200
听证申请：淮安市自然资源和规划局法规处
联系人：林光洋
联系电话：0517-89000662
市局网站：http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局
2024年12月7日